

“箱子”破坏和谐景致 老百姓不买“慈善”账

莫斯科红场拆路易威登展厅

本报特稿 最近法国著名奢侈品牌路易威登外观酷似巨型手提箱的展厅出现在莫斯科红场上,引发俄罗斯多方不满,展厅被迫拆除。

红场上的路易威登箱型展厅高9米、长30米,据了解是为纪念红场上著名的古姆商场120年店庆而建,原计划12月2日到明年1月19日在展厅内举行名为“旅行心灵”的展览。

路易威登公司官网消息说,此次展览不是商业性质,所有售票收入将捐给俄罗斯一慈善基金。古姆商场代表也表示,在红场建路易威登展厅获得了所有必须的许可。

箱型展厅的出现引发俄罗斯国内很大反响。俄罗斯官方人士和多数老百姓都认为,红场有着特殊地位,是神圣的地方,不允许庸俗化。



俄罗斯工人开始拆除红场路易威登箱型展厅 图IC

法国路易威登品牌展厅居然在新年前夕的红场上出现是在有失体统,破坏了红场上的和谐景致,政府

必须下令拆除。面对社会强烈反响,俄罗斯联邦国家登记局日前表态称,路易威

登公司在红场上组建这类建筑是违法的,因为他们没有获得有关用地的文件批准。莫斯科市政府和广告局局长27日声明,市政府一经确定这个建筑是广告性质,必然会下令在3天内拆除。同一天俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫出面澄清,克里姆林宫并没有下令从红场拆除路易威登巨型手提箱展厅,“但是问题在于分寸,这是显而易见的”。

27日,箱型展厅旁立起了挂有牌子的隔离物,写着“拆卸工作正在进行”字样。隔离区里停了几辆货车,建筑用梯子和集装箱,工人们拿着起子、锤子和凿子等工具开始作业。28日下午,展厅已经开始被工人慢慢拆除。由于建筑物很庞大,拆除工作大概需要几天时间。(盛晶晶)

美国首次登月「寻找」嫦娥录音曝光
「注意带大兔子的可爱姑娘」
新华社上午电 “阿波罗11号”飞船1969年首次把人类送上太空,登月宇航员与地面指挥中心寻找“嫦娥”、“玉兔”的对话最近在网上传走。根据美国宇航局网站记录的“阿波罗11号”通讯档案,1969年7月20日,在休斯敦地面指挥中心的埃文斯对准备登月的宇航员说:“有人要你们(在月球)注意一个带着大兔子的可爱姑娘。在古老传说中,一个叫嫦娥的中国美女已经在那里住了4000年。你们也可以找找她的伙伴,一只中国大兔子。这只兔子很容易找,因为它总是站在月桂树下。”“阿波罗11号”宇航员柯林斯立刻回答:“好的,我们会密切关注这位兔女郎。”当时柯林斯留守“哥伦比亚号”指令舱,他的同伴阿姆斯特朗和奥尔德林准备登陆月球表面。中国26日宣布,嫦娥三号月球探测器预计12月择机发射,网民投票定名的“玉兔”号月球车将随同奔月。全球太空科学爱好者在多个科技论坛谈论这一任务,“嫦娥”、“玉兔”成为热议话题。

伊朗南部地震 至少8人死亡

新华社德黑兰11月28日电 伊朗法尔斯通讯社报道说,28日发生在伊朗布什尔省的5.7级地震已造成至少8人死亡。

地震发生在17时21分左右,震中位于布什尔省博拉兹詹市附近,震源深度为5公里。

伊朗红新月会发言人德拉克尚说,震区一些楼房遭破坏,部分地区通信、电力中断。当地媒体报道说,博拉兹詹市及附近村镇震感明显,居民纷纷逃离房屋避震。

布什尔核电站位于博拉兹詹市以南约50公里处,目前尚未有地震对核电站造成影响的报道。

韩国核电机组 接连出现故障

新华社上午电 韩国两座核电站各有一台发电机组28日出现故障或缺陷,其中一台机组停止运转,另一台机组延期启动。

韩国水电与核电公司宣布,韩国最早运营的核电机组古里核电站一号机组当天凌晨因发生故障停止运转,具体原因正在调查。

另外一台暴露缺陷的核电机组是韩光核电站四号机组。这台机组正接受例行维修,原定明年1月1日重新投入使用,但由于多个部件存在缺陷,重启时间可能推迟3周左右。

不到一个月内实现400%涨幅 比特币价格首次突破1000美元

数字虚拟货币比特币的价格27日首次突破每个1000美元,在不到一个月内实现400%涨幅。

支持者力挺比特币将奠定未来金融体系,不过怀疑者依旧怀疑,比特币仅是虚幻的泡沫。

比特币能买什么?

使用比特币,可以在德国柏林买啤酒,在英国爱丁堡打出租车,在塞浦路斯尼科西亚上大学……似乎每一天都有新商家加入这个圈子,接受客户用比特币付款。

美国国会参议院本月就虚拟货币举行听证会,令比特币更加出名。比特币拥趸认为,这场听证会在某种程度上助推了投资者的热情。

比特币可全年全天交易,它不靠银行供应,而靠人们借助电脑程序运行特定算法获得,俗称“挖矿”。

比特币数量有限,目前为1200万个,最新市价大约129亿美元。据计算,到2140年比特币总量将达到上限2100万个,没有更多。

比特币价值何来?

作为比特币核心开发者之一,迈克·赫恩自问这个问题不下百次。他2009年4月第一次使用比特币,那时比特币问世刚刚数月。回想当时,比特币没有价值,没有使用者和交易,更无“汇率”可言。

赫恩认为,比特币能够点燃人



首台比特币ATM机日前在加拿大温哥华启用,可用比特币兑换现金 图GJ

们的热情,因为它代表全新的金融体系,来自民间,用于民间。与之相比,银行是个僵化的市场,仅在政府强迫下才会改进。

他说:“在比特币的世界,每名参与者都有平等的权力。”比特币体系的规则由大家制定,适用于每个人,即使软件开发者也不能违背使用者的意愿。

随着新技术发展,比特币体现出新的优越性,例如微支付。少数比特币(最小单位0.00000001)可以从浏览器直接流入网站,无需第三方。

比特币只涨不跌?

爱尔兰利默里克大学博士斯蒂芬·金塞拉认为,比特币的价格高低完全取决于人们对它的信心,如果没有使用者,比特币一文不值。

他把比特币称作“想象的客体”,不真实但极具吸引力。比特币没有使用价值,仅有交换价值,理论上可以标注任何价格,所以比特币市场的泡沫状态属于常态。

金塞拉认为,从心理层面讲,只要能把比特币卖给“更傻的人”并且获利,投资者就感到幸福。不过,“更傻的人”总有一天不会再出现。

而且,如果比特币开始大量卷入刑事案件,政府可能介入这一监管漏洞,不再袖手旁观。

卜晓明(新华社供本报稿)

日本一城市 拟征“狗粪税”

新华社上午电 日本大阪府泉佐野市考虑开征养狗税,用于应对日益严重的道路狗粪问题。

泉佐野市长千代松大耕28日说,市政府打算明年夏天前制定具体方案,如果获得日本总务省批准,定于2014至2015财政年度开始征收。狗主人须每年为每条狗缴纳1000至2000日元,税款将用于清理道路上的狗粪。

泉佐野市与关西国际机场隔水相望的观光道很受欢迎,许多人带狗散步,狗粪问题与日俱增。泉佐野市登记在册的宠物犬有大约5200条,市政府每年花费大约400万日元清理狗粪。

Home Mart 好美家

要装修、购建材、选家具就找好美家

11月30日-12月22日

建材商品 低至 8折

累积再返现 100万元 等你拿

100% 中奖!

累积再返现

活动期间累计购物每满3000元以上 可获1次抽奖机会

A奖券: 1000元 B奖券: 300元

C奖券: 150元 D奖券: 100元

家装客户、团购客户(团购VIP卡客户、团装卡客户、社装卡客户)不参加

建材超市

曲阳店: 伊敏路55号 6552-3300 共江店: 共和新路5288号 5648-8222 天山店: 北虹路1068号 3208-2233

吴中店: 吴中路1245号 6446-3527 斜土店: 斜土路645号 6303-8555 金桥店: 金高路1296弄151号 5031-7881

欢迎登录好美家官方网站 www.homemart.com.cn